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Le tabelle che seguono riportano il risultato dell'elaborazione dei dati aggregati riguardanti 
l'insieme degli insegnamenti rilevati del corso:  

         C1 

         

         Tale risultato è espresso in: 

   valore assoluto (V.A.) 


valore percentuale (%), calcolato sul totale dei questionari elaborati 


 media aritmetica (MEDIA), calcolata attribuendo alle singole opzioni di risposta un 
valore numerico:   
      decisamente no = 2; più no che sì = 5; più sì che no = 7; decisamente sì = 10. 
Quando il valore della media risulta essere uguale o maggiore di 7.0, la valutazione 
da parte degli studenti si ritiene pienamente sufficiente e, nella tabella, detto valore è 
evidenziato in grigio.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
                   CORSO DI LINGUA: C1 

TOTALE QUESTIONARI ELABORATI: 119 

    

         

   

OPZIONI DI RISPOSTA DEL QUESTIONARIO 

 

  

   

DECISAMENTE 
NO 

PIU' NO 
CHE SI' 

PIU' SI' 
CHE NO 

DECISAMENTE 
SI' 

NON RISPOSTE  MEDIA 

ASPETTI DIDATTICI 

1 - E' soddisfatto delle lezioni? 

V.A. 1 5 40 71 2 
8,7 

% 0,8 4,2 33,6 59,7 1,7 

  
  

            

2 - Il materiale didattico 

proposto dall'insegnante è 

chiaro e completo? 

V.A. 0 10 40 64 5 
8,5 

% 0,0 8,4 33,6 53,8 4,2 

  
  

            

3 - La lingua usata in classe è 

chiara e comprensibile? 

V.A. 1 6 31 80 1 
8,9 

% 0,8 5,0 26,1 67,2 0,8 

  
  

            

4 - L'insegnante suscita 

interesse sugli argomenti e 

temi che tratta? 

V.A. 1 8 42 66 2 
8,5 

% 0,8 6,7 35,3 55,5 1,7 

  
  

            

5 - L'insegnante risponde 

adeguatamente alle domande di 

chiarimento? 

V.A. 1 7 39 71 1 
8,6 

% 0,8 5,9 32,8 59,7 0,8 

  
  

            

6 - L'insegnante rispetta 

l'orario e la durata delle 

lezioni? 

V.A. 1 8 29 80 1 
8,9 

% 0,8 6,7 24,4 67,2 0,8 

  
  

            

7 - L'insegnante rispetta il 

calendario del corso? 

V.A. 2 1 28 82 6 
9,1 

% 1,7 0,8 23,5 68,9 5,0 

  
  

            

8 - L'insegnante rispetta il 

programma indicato all'inizio 

del corso? 

V.A. 2 3 33 73 8 
8,8 

% 1,7 2,5 27,7 61,3 6,7 

  
  

            

9 - L'insegnante ha spiegato 

con chiarezza e in tempo utile 

le modalità d'esame? 

V.A. 5 13 34 56 11 
8,1 

% 4,2 10,9 28,6 47,1 9,2 

ASPETTI LOGISTICI 

10 - L'aula delle lezioni è 

luminosa e accogliente? 

V.A. 3 13 45 52 6 
8,0 

% 2,5 10,9 37,8 43,7 5,0 

  
  

            

11 - Il numero degli studenti in 

classe è adeguato alla capienza 

dell'aula? 

V.A. 3 9 42 62 3 
8,3 

% 2,5 7,6 35,3 52,1 2,5 

  
  

            

12 - L'aula è dotata di adeguati 

strumenti tecnologici per lo 

svolgimento delle lezioni? 

V.A. 2 13 38 60 6 
8,3 

% 1,7 10,9 31,9 50,4 5,0 

  
  

            

13 - Il numero di ore previste 

per questa disciplina o attività 

è sufficiente? 

V.A. 2 10 46 58 3 
8,2 

% 1,7 8,4 38,7 48,7 2,5 

 


